



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001/2021
DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2021**

O PREFEITO MUNICIPAL DE ARVOREZINHA, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são atribuídas pela Lei ORGÂNICA MUNICIPAL, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

DO EDITAL:

• **NO ITEM 3.2, ONDE SE LÊ:**

3.2- **O valor da inscrição será de R\$ 30,00 (trinta reais) para os cargos de:** Fiscal Sanitário, Fiscal Ambiental, Fiscal de Obras e Posturas, Motorista, Professor (Todos).

LEIA-SE

3.2- **O valor da inscrição será de R\$ 30,00 (trinta reais) para os cargos de:** Auxiliar de Administração, Fiscal Sanitário, Fiscal Ambiental, Fiscal de Obras e Posturas, Motorista, Professor (Todos).

• **NO ITEM 3.3, ONDE SE LÊ:**

3.3- **O valor da inscrição será de R\$ 60,00 (sessenta reais) para os cargos de:** Assistente Social, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo, Auxiliar de Administração, Médico Veterinário.

LEIA-SE

3.3- **O valor da inscrição será de R\$ 60,00 (sessenta reais) para os cargos de:** Assistente Social, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo, Médico Veterinário.

Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterados.

Arvorezinha, 26 de julho de 2021.

JAIME TALIEITI BORSATTO
PREFEITO MUNICIPAL

